

# 郑事

# 骑电动车撞上路边轿车车门 女孩右脚被轧在公交车车轮下

## 提醒两点:公交站台50米内禁停轿车 电动车上路要“守规矩”

本报讯 昨日,南阳路街头,一名骑车女孩撞上路边荣威轿车车门摔倒在地,右脚被正好驶过的公交车轧在了轮下,事故发生后乘客和巡防队员纷纷上前抬车救助。郑州晚报记者 汪永森 文/图



### 骑车撞上轿车车门 摔倒在进站公交车轮下

昨日15时10分许,一辆黑色荣威轿车停在距离南阳路与群办路交叉口附近公交站牌约30米处,一名20多岁的女孩骑着一辆粉色电动车从后方快速驶来。荣威司机韩先生说,他将车停在路边轻轻开了一点车门,后方女孩骑车直接撞在了打开的车门上,而机动车道内的一辆27路公交车也在此时向右打方向准备靠站。女孩在撞击车门时,来不及扭转身

把就直接摔倒了地上,她的右脚被轧在了公交车后轮下。韩先生说,自己刚刚拿到驾照,目前还在实习期内,因为家就在附近小区,才将车就近停在这里,没想到出这么大的事。“开车门是不对,女孩车速太快,我没反应过来,接着公交车进站猛打方向。”他很后悔,自己开启车门时没有充分观察。

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

### 20多分钟获救 女孩右脚粉碎性骨折

27路车长晋师傅称,由于事发突然,女子被车门撞倒后,自己来不及刹车,女孩右脚被卷入后轮。女孩立刻惨叫起来,创伤处可以看见骨头,现场车轮下留下大量血迹,荣威司机下车后就被吓坏了。车内乘客和附近南阳新村巡防队员江伟等人立即跑到车前抬车救人,但因车辆过重并未奏效,随后赶到的金水消防一中队的消防战士取出千斤顶才将后轮抬起。经过20多分钟的努力,受伤女孩终于被大家合力救出,河南省中医院的急救人员随即将女孩拉走,随后检查发现女孩右脚已粉碎性骨折。现场民警表示,将对事故发生原因进行调查,提醒广大电动车主,电动车安全系数较低,一旦发生事故往往受伤最重,骑车时不要在车缝中穿行。此外,公交站台前后50米为禁停区域,希望轿车车主不要在该区域违法停车。线索提供 范先生(稿费50元)

### 婚礼上伴郎偷走新娘手机 被判拘役四个月,并处罚金2000元

本报讯 一时见财起意,伴郎在婚礼现场偷走了新娘的苹果6S手机,虽然案发后,伴郎向新娘赔偿了一部同款新手机,并获得谅解,但其行为已构成盗窃罪。4月18日,新密法院刑事审判庭公开庭审了这样一起盗窃案件。今年1月12日,新密市刘寨镇高女士到新密市公安局报警称,1月3日,她新婚当日,自己放在卧室床头柜上的一部苹果6S玫瑰金色手机不翼而飞。1月5日中午12点左右,她另一部手机收到所丢失的苹果手机找回服务系统发来的一条短信,显示手机最后一次激活日期是1月4日,激活手机号为陌生号。民警顺藤摸瓜侦查,在1月25日将嫌疑人朱某传唤到案。朱某对盗窃行为供认不讳。让高女士惊讶的是,朱某是自己婚礼上男方邀请的伴郎,是老公的好朋友。朱某行为已构成盗窃罪,案发后已向高女士赔偿了一部同款新手机,并获得谅解,到案后能够如实供述自己的罪行,系坦白,可对其从轻处罚。依据刑法相关规定,朱某被判处有期徒刑四个月,并处罚金人民币2000元。郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 秦世璞 张华东

### 孩子们 这些化妆品捡不得



本报讯 昨日中午,在西流湖办事处北岗村西头多处废墟中丢弃着不少眉笔、香水、护肤霜、洗发水等化妆品,引来许多放学的学生捡拾,一些附近的居民也在捡拾。据了解,这些化妆品前天下午就被发现,有人成箱捡走。中原区工商局工作人员称这些应该是“三无”产品和过期的化妆品,一旦用到皮肤上,可能会对皮肤造成伤害。郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

# 想换些书读读吗 周六上午来月季公园吧



首届“绿城换书大会”现场 资料图片

### 不仅能换书 还可学习剪纸、彩泥制作

活动将于本周六上午9点至12点进行,届时,郑州社区大学全民学习志愿服务队、河南小蚂蚁志愿服务队、河南星火志愿团、郑州市众益青年爱心书摊志愿服务队等省会郑州多个志愿团体、爱心单位会到场参与。请勿携带盗版书、教辅书、影印本、杂志及未正式出版的印刷本等参与交换。手工彩泥达人海燕老师也精心制

作了100只读书“小蚂蚁”,将送给参加换书活动的“大小书虫”。有兴趣学习剪纸、彩泥制作的市民还可在活动结束后关注和参加郑州社区大学兴趣班。另据介绍,郑州全民终身学习公共服务平台——郑州学习在线(www.zzzxue.net)为广大书虫提供万册电子书、千种同步电子期刊、1.5万余社区教育视频课程免费学习网络服务。

### 现场设置不同特色的换书区

大会现场将设置“百里挑一”换书区、“读书达人”换书区、“品读书香”阅读区、“爱心书摊”捐书区。“百里挑一”换书区 现场设置封闭区域,有入口与出口,封闭区域内摆放100本精选的图书,参与者需在入口处交1本图书,然后进入该区域内选择1本图书,从出口离开。每人限参加1人次。“读书达人”换书区 参与者

需要携带10本以上图书,才能在“读书达人”换书区域成为“摊主”,现场摆摊和前来换书的市民自由交换。“品读书香”阅读区 您可以选择在月季公园的长廊、树荫下、凉亭或行进中静静品读,成为春天里那一道最美的风景。您也可将自己的书捐给“爱心书摊”,让更多的人分享。

本报讯 继去年4月23日“世界读书日”,郑州社区大学携手郑州市月季公园和河南小蚂蚁志愿服务队成功举办了首届“绿城换书大会”后,今年4月23日第21个世界读书日,第二届“绿城换书大会”将在月季公园再度举行。郑州晚报记者 张翼飞 实习生 杨馥华

**郑州万祥电力工程有限公司**  
专业电力负荷审批、手续报装、高、低压供配电工程施工、变压器、高低压配电箱销售  
电话:13838358338 楚先生

**海南温泉现房**  
醉氧之都海南  
白沙邦溪,原生态山泉水,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)  
3980元/m<sup>2</sup>起  
70年产权  
可贷款  
400-157-0809